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XII KJIAC

1 3an. Heka H e oproronanna npoekis Ha Bepxa D Bupxy paBaunata ABC. IToctpoenu ca

HK 1 AC(K e AC) u HM 1 BC(M € BC) 0,75 .
Ot TeopeMara 3a TpUTE MEPNEHIHKYJIsApa cle/Ba, e
DK L CAu DM 1 BC. 0,75 1.
Twit kato £ACD = £BCD =45°u CD e ob1ua crpana,
npaBobreiHuTe TpUBIBIHAIM CKD u CMD ca eanaksu,
otkpaeTo CK = CM. 0,75 T.

aCKH =aCMH , 3amoT0 ca npaBobI'bIIHA H HMaT

CBHOTBETHO PABHH I10 KATET U XUITOTEHY3a 0,75 .

[Monyuarame LKCH = AMCH . otkbsaero CH e bri1. Ha
1

XACB . Torapa £KCH = EiACB =309 0,50 T.
Ot aCKD,CK =CDcos £ACD =4co0s45° = %2 0,75 T.
Or aCKH,CH = L] =ﬁ. -0,75 1.
cos30° 3
Nt 43
Bucounnara Ha nupamuzata npecmsrame ot aCHD, DH =\CD" -CH" = E 0,75 .
3
S . 65—
AC.BC.sin £ACB 2 153
S e = = = 0,75 .
2 2 2
ObembT Ha mupamunarae V = %Sm..DH = % 13;/5 4—3\6 =10cm?, 0,50 .
2 3an.
1
a) —1;2 (11) 65 ) B) -%; 4 (1,51) 35T,

Dre(0:1)u(k3) A1) BHre[-E0)u(0.61]dr) ¢ xe[%;%) (151) 35T

3 zan.

a) Heka O e nentnpa Ha OKp. k&, a DP u CQ ca BUCOYHHH Ha Tparena.

Ot 1p. OBC namupame BC =2 OB cos 0. = 2 cos «; 1T
CO=BCsina=sin2a; AP=B0=BCcosa=2 cos’a; 1T
CD=AB-2AP=2-4cos’a=-2 cos 2a; 0,5T.
Sapcp = M.CQ = 2sin? a.sin 2a = 4sin® a.cos .. 1T

6) Pasrnexname bynkuusra f(a)= 4sin® a.cosa.

(@) =12sin” a.cos’ @ — 4sin* @ =4sin? a.(3 - 4sin’ @). I
f(e)=0; sina=§;a=60°; 1.
Aa) pacte npu & € (45°;60°) u flo) Hamanssa npu o € (60% 90°). 1.

Torasa siiero Ha Tparena e Haif-roismo npu o = 60°. 0,5T.



